Ompe3sok.
Jlnuna ompeska.

MOY COIILI Ne256
2. Doxkuno




Bepcusa oeoeunuka.

o Ompe30K - 3mo 2ceomempu4decKas
guaypa. OH cocmoum u3 deyx
cmopoH A u B. OH moxem 6bimb
6eCKOHeYHbIM, MOXXem 6bImb
KOHeYHbIM. E20 OsiuHa ecea0a
oJUHaKoea U paesHa 5
caHmumempam. TonwWUuRa_ Xe
e20 3asugum om ycnoehg

Bom




Iloemopenue.

1. Hapucyiume ¢ mempaou 06e mouku.

2. Obo3nauvme ux oyxkeamu M u K. %

3. Coeounume mouku M u K paznvimu cnocovamu.

» Yacmo npamoil, MK - ompe3ok
OZPAHUYEHHAA 0BYMAA

moukamu. M

sTouku M u K- konuwi K
ompesKa.

» 3anuce MK unu KM.



Onpeodenume, Kakue u3 mouex Jjiexcam Ha
ompe3ke AB, a kakue ne nexcam.




CKOJ1bKO Ha pucyHke ompe3koe?
Januwiume ux.
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CKOJ1bKO Ha pucyHke ompe3koe?
Januwiume ux.
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Hucmpymenmol, Heodxooumowle
Ha YypOKe. I
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Eounuuysl uzmepenus onunbl.

e 1cm
e 1MmMm

e 1xMm




1 kv = 1000 m

Im=100m=100cm

I1om=10cm

1 cm=10mm

Hauepmume ompezoxk CD = 6 cm 8 mm.
Ommemome na nem mouxky A max, umoouvi
AC =4 cm 3 mm. Hemy paena onuna ompesxa AD?




Buvioepu u ykasrcu npasunvnslil eapuanm omeemad.




Buvioepu u ykasrcu npasunvnslil eapuanm omeemad.
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Buvioepu u ykasrcu npasunvnslil eapuanm omeemad.




Buvipazu onunvt ompeskoe

6 mempax. 6 caHnmumempdax.
I 6apuanm. 11 ¢apuanm

5km = Sm3Icm=

3500 cm = 3010 m =

2KM 250 m = 4 xkm 100 m =

18920 om = 17 0m 5 cm =

27 KM S m = O9m 8 om=

19 km 600 cm = 7KM 7 CcM=




Jlomawmmnee 3aoanue:

o NeNe 68; 71.
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Cmapunnvie mepovl 0J1UHDL.

Kocasa caricenn

(248 cm )




———
Cmapunnvie mepovl 0J1UHDL.

Maxoeas cariceHb

(176 cm )




———
Cmapunnvie mepovl 0J1UHDL.




Bonpocwt 01a noemopenus.

1. Bripasute BBICOTY TepeMa 5 PABHYIO 3
KOCBIM Ca)KCHSIM

2. Jlimmny orpesa monoTtHa 4 paBHYIO 19
JIOKTSIM

3. IllupuHy ropHHUIBI 4 PABHYIO 2 MaXOBBIM
CaKCHIM 3 JIOKTSIM
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Hauoume npasunvnvie omeemol:

5. 644 cm




